HMY, Ananus Ha MHOroOpasusax JIucrox 1. 14 cenTsibpsa 2017 .
Mmuoroobpa3uga n aTIachl

1. Onpenemy moamuoskectsa Uy, U_ € S? = {22 + 9% + 22 = 1} C R? pasencrsamn
Uz = {(2,y,2) € §* | = # +1},

a TaKyKe ompelesuM orobpazkenus o4 : Uip — R? crepeorpadpmyecKuMm IpOEKIMSIMH U3 TOUEK
(0,0,+1) na naockocts z = 0. Haiinnre dynkuunio nepexoga Mexay kapramu (@4, Uy ).
2. okaykure, 9T0 BHYTPEHHOCTH KBaJIpaTa, KPyTa U MOJIYKPYTra Ha IJI0CKOCTH TonapHo auddeoMopdHbI.
3. [lycrs M — kommakTHOE MHOTOOOpasne co cBOGOMHBIM IeiicTBHeM KOHedHO# rpysl G. Beegure
Ha akToprnpocrpancTse M /G CTPYKTYpy TJIAIKOr0 MHOTO0Opa3us Tak, 9To0BI Tpoektust p : M —
M /G 6bira tnagkum oTobparkeHuem.
4. Onpegennm nogmuoxkectsa U; C RP™, 4 =0,1,...,n, paBeHcTBAMA

U={(xo:x1:...:2p) € RP" | z; # 0}.

Omnpenenum orobpaxkenus ; : U; — R™ paBenctBamn

Lo Li—1 Ti+l Ln
goi(xozafl:...:xn)—<,..., , ,...,).
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Hokaxure, 910 HAOOP OTOGPaYKEHUH (p; ABJISETCS aTaacoM, 3adamnmM Ha RP™ cTpykTypy riaaakoro
MHOT000pa3ud, n HaiianTe QyHKIINYN TePexoa.
5. a) Ilycers xg — HekpuTHYIecKas Touka Taagkoil pyakmun F @ U — R, onpeseneHHoi B okpecTocTn
U touxn xo = (3, ...,2") € R™. Tokaxute, 910 B HEKOTOPO# okpectHOCTH U C U TOYKH T( MOYKHO
TaK BBECTH KDPHMBOIMHeiHbIEe KoopAuHaTsl (1. .., ™), 9To MHOMKECTBO TOUEK, BLIACAAEMOE YCIOBHEM
F(z) = F(x0), B 9TUX HOBBIX KOOD/HHaTaX Oy/er 3ajaparbcs ypasaenunem " = 0.
6) [ycte ¢, € C*(D,R) u mycts B obnacta D (p(z) = 0) = ((x) = 0). [oxaxure, uT0 ec/m
grad ¢ # 0, To B D crpasemuso pasioxenue 1) = 0 o o, rue § € C¥~1(D,R).
6. Beimmmure siBHO KapThl, KOOpAUHATH U dyHKINA 1epexoa B I'paccmanmnane G(2,4, R).



